

КОМИТЕТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
ЛИТОВСКОЙ ССР

г. Вильнюс

О Т Ч Ё Т

об агентурно-оперативной работе и работе с кадрами
Кайшядорского РО КГБ Литовской ССР за 1985 год.

Оперативно-служебная деятельность работделения строилась исходя из установок майского (1981 г.) Всесоюзного совещания руководящих работников органов и войск КГБ, решения Коллегии КГБ ССР от 30 ноября 1983 года, требований приказов и указаний КГБ ССР и республики, а также плана основных агентурно-оперативных и организационных мероприятий РО на 1985 год. На оперативную обстановку в районе влияло строительство крупнейшей в Европе гидроаккумулирующей электростанции, функционирование курии Кайшядорской епархии, контрразведывательное обслуживание органов МВД, райвоенкомата, ГО и ДОСААФ, наличие музея народного быта Литовской ССР как объекта посещения иностранных туристов, а также различного рода оперативного контингента, ряда объектов жизнеобеспечения населения, непосредственно участвующих или содействующих выполнению Продовольственной программы.

За отчетный период существенных изменений в оперативной обстановке не произошло. Работделение, руководствуясь выше перечисленными документами, проделало следующую работу.

Музей народного быта Лит. ССР периодически посещают иностранные туристы. С целью повышения политической毓ительности сотрудников, обслуживающих иностранцев, накануне открытия сезона была проведена беседа с гидами музея. В результате этого от них поступило ряд сигналов о несанкционированных приездах иностранцев в музей. Однако эта информация, в виду

отсутствия телефонной связи поступила несвоевременно и поэтому конкретных мер против иностранцев принято не было. В настоящее время, после нашего вмешательства, телефонная связь установлена.

В изучении туристов и их связей из числа советских граждан в период их нахождения в музее, использовались агенты:

"Аушра", однако какой-либо информации, заслуживающей оперативного внимания получено не было. С целью контроля за поведением иностранцев нами было запланировано установить личный контакт с гидом Климащаускаите Д. В связи с ее переходом на работу в г. Каунас, материалы на нее высланы по территориальности.

Работа по этой линии строилась в контакте с заинтересованными подразделениями Комитета республики, но не всегда своевременно получали информацию о намечаемых приездах объектов заинтересованности, что сужало эффективность использования имеющихся оперативных возможностей.

С целью выявления фактов несанкционированного приезда иностранцев на территорию Кайшядорского района был проведен дополнительный инструктаж агентов "Балюнас", "Юзайтис", "Аушра",

"Альгимантас", пересмотрены способы срочной двухсторонней связи с ними. В настоящее время в ресторане "Бачконис" работает наш агент "Дстас", поэтому необходимость установления доверительных отношений с Кетуркене Н. и Вайткявичене Р. отпала. Сотрудники РОВД, отобранные для документирования незаконных выездов иностранцев, были подробно проинструктированы о порядке задержания иностранцев и обучены составлению процессуальных документов. Во время инструктажа особое внимание уделялось разъяснению контрразведывательной направленности данного мероприятия, акцентировался вопрос повышения политической бдительности. В результате проведенных мероприятий через имеющиеся оперативные возможности было зафиксировано 3 незаконных приезда иностранцев в Кайшядорский район, однако ввиду несвоевременного поступления информации, никаких мер против иностранцев принято не было.

По плану "Альфа-3" через агентов "Балюнас", "Юзайтис", "Петр" нами изучались Насявиюс В. и Садасускене. В ходе проверки Садасускене осуществлялось мероприятие "Т". Каких-либо данных о фактах сбора или тенденциозной информации с целью передачи ее за границу получено не было.

21

Казенас А. и Цвиликас Д., установившие связь с заграницей были взяты нами в изучение с целью выяснения характера переписки, не используется ли этот канал в ущерб безопасности Советского государства. Установлено, что переписка проверяемых носит родственный и бытовой характер и в оперативном плане интереса не представляет, поэтому дальнейшее их изучение прекращено.

Агент "Балонас" с 19 сентября по 19 ноября 1985 года выезжал в США по частному каналу. Выполняя наше задание, представил материалы на объекта оперативной подборки З Отдела 5 Службы КГБ Лит.ССР Палубинскаса изменников Родины полевоенного периода, планах и деятельности некоторых реакционных эмигрантских организаций в связи с приближением 600-летия введения христианства в Литве и ряду других вопросов, представляющих оперативный интерес для КГБ Литовской ССР (отчет о результатах поездки в З Отделе 5 Службы КГБ Лит.ССР).

Через агентов "Банга", "Гренас", "Гирдянис", "Скворцов" и доверенных лиц по плану "Вектор-2" изучались лица немецкой национальности Вегнер А.И. и Фелькер В.. В ходе проверки было установлено, что Вегнер А. ведет нормальный образ жизни, фактов сбора им политической, экономической и военной информации зафиксировано не было, попыток выезда в Москву и другие города страны, имеющие представительства ФРГ не принимал. Наблюдение за Вегнером А. продолжается. В отношении Фелькера были получены данные, что он от своих эмиграционных намерений не отказался и в будущем любыми путями намерен добиваться въезда в ФРГ. В июле 1985 года Фелькер убыл на постоянное местожительство в гор. Штутгарт и именование на него ДОН было направлено по территориальности.

По делу оперативной проверки нами изучалось эмиграционно настроенное лицо немецкой национальности Хинсфодер Р.. В ходе проверки были получены достоверные данные, подтвержденные мероприятием "Т", свидетельствующие о твердом намерении объекта эмигрировать в ФРГ не взирая на любые препятствия и способы достижения этой цели. В связи с истечением срока ведения ДОН, и учитывая общественную опасность намерений Хинсфодера, на него было заведено дело оперативного наблюдения, которое в последствии было переслано в Сокольское ГО УКГБ ССР по Вологодской области для дальнейшего изучения объекта.

В апреле 1985 года на основании поступивших агентурных данных было заведено дело оперативного наблюдения на Войтека-виччюса Р по категории "лица, отбывшие наказание за попытку налегального перехода государственной границы и не отказавшиеся от своих намерений". В связи с окончанием отбытия срока наказания ДОН на объекта было направлено в Бельянское ГО КГБ Лит. ССР для дальнейшего его изучения.

По делам оперативного наблюдения изучаются Рекашюс Ж и Сунгайлайт, предпринимавшие попытки изменить Родине путем бегства за границу. Через возможности спорчестей ИТК и нашего агента "Деликсас" осуществлялся постоянный контроль за поведением объектов, выяснялись их планы на будущее. Установлено, что каких-либо конкретных планов подготовки к измене Родине объекты не принимали. На Рекашюса Ж были получены данные, что он связан с реакционными фанатиками и евхаристами, располагает обширными связями в этой среде. Для дальнейшего изучения Рекашюса имеющееся на него ДОН было направлено в Отдел КГБ Лит. ССР по городу Каунасу, куда он убыл отбыв срок наказания. Изучение объекта ДОН Сунгайлайт продолжается в контакте с оперчастью ИТК-8 УИТУ МВД Литовской ССР.

Исполняя указание КГБ Литовской ССР № 16с от 5 ноября 1984 года, совместно с оперчастями ИТК-2, 8, 15, ЛПИ-2 УИТУ МВД Лит. ССР осуществлялась работа по выявлению секретоносителей из числа лиц, отбывавших срок наказания, занимающихся ^о сором информацией, представляющей интерес для противника. Данных, представляющих оперативный интерес за отчетный период получено не было. Работа в этом направлении продолжается.

Часть жителей Кайшядорского района по туристическим путевкам выезжала в развивающиеся и капиталистические страны. С № 97610 из этой категории лиц были установлены доверительные отношения, были проинструктированы в контрразведывательном направлении. После возвращения с ними проводились беседы, составлялись справки и по существу полученных материалов информировался З Отдел 2 Управления КГБ Лит. ССР. Каждый кандидат на поездку тщательно проверялся. В результате один из них, имеющий низкие морально-политические качества от поездки был отстранен.

Согласно намеченному плану поддерживался тесный контакт с ОО КГБ ССР в/ч 44025, обменивались интересующей информацией об оперативной обстановке, складывающейся в окружении различных воинских частей. В этом направлении нами использовались агенты "Дозас", "Бионас", "Дамбраускас", проводился их инструктаж. За отчетный период сигналов, заслуживающих оперативного внимания получено не было.

По второй линии работделением проведено две профилактики: Жалинскене Н.Б. была профилактирована за недостойное поведение за границей и контакты с иностранцами, а Жапчене Н.Ч. за попытку незаконного провоза через государственную границу драгоценностей. О их недостойном поведении были информированы партийные органы.

Работающие в музее народного быта Литовской ССР агенты "Аушра", "Краснова" и доверенные лица использовались в выявлении в потоке иногородних эмиссаров и агентов противника, недопущения их контактов с враждебно настроенными советскими гражданами. В результате целенаправленной работы с агентурой было получено ряд интересных сигналов. В частности, от агента "Симонас" поступили данные о создаваемом "клубе историков" в г. Каунасе, идеологическая направленность которого не выяснена. По существу поступивших материалов информирован II отдел 5 Службы и Отдел КГБ Лит. ССР по г. Каунасу, в контакте с которыми проверка сигнала продолжается. Агент Чубрасас В. участвовал на собрании, организованном монахиней в костеле "Кармелиту" г. Каунаса, где присутствование обрабатывалось в религиозно-националистическом духе. Через агента "Аушра" выявлена связь объекта ДОН Кедайнайского РО КГБ Лит. ССР ксензо Добровольская с берташюте Р. архитектор музея народного быта Лит. ССР. По данным агента зам. директора музея быта Чубрасас В. выступает с лекциями на частных квартирах в городе Каунасе о происхождении литовцев. Все эти сигналы находятся в стадии проверки при активном участии агентов "Аушра".

Бывшие объекты дел оперучета Веливис П., Шоцис А., Личюс Г., Юдинчикас, Моркунчас Е. изучались через агентуру и доверенных лиц. Какой-либо информации о возобновлении или враждебной деятельности или попыток установить контакты с иностранцами получено не было.

В ходе изучения объектов ДОН "Маркиза" и Кишикус С., через агентов "Ионас" и "Лкас" получены данные, что они занимаются сочинением и размножением документов идеологического и ущербного содержания, периодически навещают своих единомышленников ксендза Шешкевича, националиста - Паулайтиса и других. Кроме этого по данным агента "Лкас" Кишикус С. ездит в город Каунас на собрания единомышленников, где якобы обсуждают вопросы издания "Хильдиты" и других антисоветских документов.

В отношении ксендза Кишикуса проводились мероприятия по установлению его возможной причастности к сочинению и направлению анонимного письма националистического содержания в ЦС КП Литвы. Стилистическая экспертиза не исключает причастности объекта в соавторстве указанного документа. Работа по выявлению и документированию преступной деятельности объектов проводится совместно с З Отделом 5 Службы КГБ Лит.ССР согласно намеченного плана.

Объект ДОН Насявишис изучается через агента "Балонас". Получены данные о его контактах с чиновниками ксендзами ДАБУШИСОМ В., УРЬОНАСОМ И., БАРЧАСОМ И. и ВАШИНИСОМ И., у которых просил оказать ему материальную помощь и содействие по восстановлению связи с производящими в США его знакомыми с времен буржуазной Литвы.

Предполагаемый монах - иезуит Бедаушис С. являющийся пономарем Кайлядорского костела. С помощью агентов "Ионас" и "Лкас" изучался в плане его возможной причастности к нелегальным изданиям. Однако достоверных данных о его враждебной деятельности получено не было. Изучение Бедаушиса продолжается.

Объекты ДОН Степонавичюс, Вайделис, Юникус в прошлом судимые за особо опасные госпреступления изучаются через агентов "Шарлис". Поступающие материалы свидетельствуют, что они в настоящее время с враждебной стороны себя не проявляют, связей со своими соратниками не поддерживают, ведут нормальный образ жизни.

В ходе изучения объекта ДОН ксендза Генявишиса данных об активизации им враждебной деятельности получено не было. Исповедей идеологически вредного характера с его стороны не зафиксировано.

Согласно совместно с Отделом КГБ Лит.ССР по г. Каунасу разработанного плана нами изучался объект ДТОР "Отчальница" Бружайтис!. В ее разработке использовались агенты

"Соната", "Бронюс", "Повилас", "Рамуне", "Ажуолас", доверенные лица "К.А.П." и "З.А.П." Полученные в ходе разработки Бружайч характеристизующие ее поведение данные были пересланы в Отдел КГБ Лит.ССР по г. Каунасу для возможного оперативного использования . Данных о враждебной деятельности Бружайч не получено .

В плане возможного оперативного использования изучался ксендз Анусовичч. Однако , в связи с полученными данными о его религиозной активности и непосредственной причастности к подготовке ксендза-нелегала Петрашиса от вступления в личный оперативный контакт временно отказались . Его изучение ведется с целью получения компроматериалов .

Продолжается оперативный контроль за печатной точкой и деятельностью объекта ДОН Мартинонене , занимающейся размножением идеологически-ущербной литературы . За отчетный период были зафиксированы факты привоза ксендзом Грэжулчусу религиозной литературы , которая была направлена на исследование в КГБ Лит.ССР . В настоящее время решается вопрос о реализации дела путем поимки с поличным ксендза Грэжулчуса и объекта ДОН .

В результате постоянного изучения процессов , происходящих в среде бывших спецселенцев установлено , что попыток к организации сборища вышеупомянутой категории лиц приянто не было . В этом направлении нами активно использовались архивный агент "Жирблик" , доверенные лица "Г.К.К.", "К.А.П.", "С.А.И."

С целью укрепления оперативных позиций среди молодежи и интеллигенции района наши завербованы агенты "Мантас" и приобретено 5 доверенных лиц . Целенаправленная работа с агентурой способствовала быстрому установлению автора антисоветской надписи на афише Кайн达尔ского кинотеатра . Установлена , что автором антисоветской надписи является Петкевичч В.И. 1967г. рождения , учащийся Вильнюсского электромеханического техникума , который был профилактирован и заведено дело оперативного наблюдения . От агентуры и доверенных лиц , работающих по линии молодежи поступило ряд сигналов о негативных явлениях в этой среде . Согместно с партийным и комсомольскими органами , администрацией школ и предприятий принимались необходимые меры по оздоровлению морально-политического климата в этой среде .

№ 5 линии на основании полученных оперативных материалов проведены 3 профилактики . Как было установлено профилактические беседы достигли своей цели и в настоящее время подобных высказываний профилактированные не допускают .

В связи с предстоящим 600-летием крещения Литвы на выявление планов и фактов возможной активизации враждебной деятельности некоторой части католического духовенства, чиновников и националистов , проживающих в районе пами были направлены 42 агента и 36 доверенных лиц , мобилизован советско-партийный и комсомольский актив . Особое внимание уделялось объектам ДОН КИШКИСУ С., Насавицкису В., Генявицкису и "Маркизу", которые изучались через агентов "Ликас"(Зотдел 5 Служба), "Балонас" , "Ионас" и "Брокис" . Данных об активизации их деятельности в связи с предстоящим юбилеем или признаков возможно готовящихся враждебных акций с их стороны пами не получено .

Целенаправленная работа также велась по выявлению корреспондентов и каналов передачи тенденциозной информации изготавляемым полегальным антисоветским изданием, а также розыску объекта АОГР "Матильды" . На решение этих задач в основном была направлена вся агентура и доверенные лица , однако какой-либо оперативно значимой в этом плане информации не поступило .

Во исполнение Указания КГБ Лит.ССР № 346/1980г. наши земляки Важнявичис И.С. , Левицкас И.В. и Хавалеускас Н.С., намеревавшиеся поступать в духовную семинарию , которые взяты нами в изучение и в зависимости от полученных материалов будет решаться вопрос о целесообразности их использования в оперативном плане.

В целях обеспечения государственной безопасности и общественного порядка во время подготовки и празднования 40-летия Победы над Фашистской Германией и 45-летия восстановления Советской власти в Литве пами совместно с органами РОВД был составлен план спортивных мероприятий , в котором предусматривалось активное использование агентуры , доверенных лиц в выявлении враждебных намерений в связи с юбилеями , улучшение качества проверки всех поступивших сигналов . При этом акцентировалась персональная ответственность каждого работника за порученное дело . Фактов антиобщественных проявлений не фиксировалось .

За отчетный период по 3 линии завербовано 2 агента: "Орлов"- капитан милиции , был завербован на компрометирующих

материалах, а "Айтварас" - на патриотической основе .На наиболее уязвимых участках приобретено 7 доверенных лиц, изучаются 3 кандидата на вербовку .

Получено 13 сигналов , из них 9 реализовано .Осуществлена профилактика начальника следственного отделения РОВД Сокалоускас 4. за высказывания националистического характера . Супруги Садаскасъшаудесы, вольнонаемные ИТК-2 , имевшие контакт с иностранцами на территории Литовской ССР поставлены на учет по "Форт-67". Так как контакт проходил на родственной основе и никаких либо подозрительных моментов в поведении изучаемых не зафиксировано, проверка сигналов прекращена . В стадии проверки находится сигнал на Рочкене Н., вольнонаемной ИТК-2 , муж которой осенью с.г. в г.Бильнюсе встречался с ксендзом из США .

В ходе изучения сотрудников ИТК и РОВД Амбраузичюса, Милюкаса ,Бризги ,Аугустайтиса, Андрекуса, Бубинаса и Макарова , поддерживающими связи с за границей и допускающими политически вредные суждения , установлено , что связь носит родственный характер , а политически вредные суждения не подтвердились .

По делу оперативного наблюдения "лица, профилактированные за измену Родине в форме бегства за границу " нами изучался милиционер РОВД Звялянис В. . После доклада имеющихся на Звялянисо материалов Министерству внутренних дел Лит.ССР, объект уволен из органов МВД .

В контрразведывательном обеспечении Кайшядорской ГАЭС основное внимание уделялось вскрытию и пресечению возможных фактов диверсионно-вредительской деятельности, раскомплектованию и хищению дорогостоящего оборудования , добыванию упреждающей информации о предпосылках к различного рода "ЧП", конфликтным ситуациям и выяснению их причин, выявлению антисоветски и националистически настроенных лиц .Осуществлялась работа по своевременному вскрытию фактов недоброкачественного выполнения строительно-монтажных работ . В решении этих задач использовалось 15 агентов и 25 доверенных лиц . Оперативные позиции были укреплены путем вербовок трех агентов, приобретении 5 доверенных лиц из числа инженерно-технического персонала и спецконтингента .

Получено 9 сигналов .В частности , от агента "Сысоев" поступили данные , что в результате неправильного начисления заработной платы водители АТК намерены отказаться от работы . Своевременно принятые меры через администрацию и партком

строительства конфликтная ситуация была локализована. Получено ряд сигналов о нарушении технологического режима строительно-монтажных работ, которые во время были устранены. Осуществляя работу по контрразведывательному обеспечению стройки, мы поддерживали тесный контакт с 6 Отделом, Тракайским РО, Отделом КГБ Лит.ССР по г.Каунасу, обменивались информацией.

На строительстве Каунасской ГАЭС работают 420 лиц из числа спецконтингента. Происходящие процессы в этой среде изучаются через агентов "Арунас", "Тирдинис", "Банга" и 4 доверенных лиц. За отчетный период сигналов, заслуживающих внимания органов КГБ добыто не было.

Чекистскими средствами оказывалось содействие партийным и советским органам в реализации планов экономического и социального развития района. Основное внимание уделялось добыванию упрахдающей информации о предпосылках к различного рода "ЧП", конфликтным ситуациям и выявлению их причин. На объектах народного хозяйства, кроме имеющихся оперативных сил агентурные позиции были укреплены путем вербовки 2-х агентов и приобретением 6 доверенных лиц. Проводился их тщательный инструктаж в контрразведывательном направлении. В результате проведенной работы никаких негативных фактов на этом участке контрразведывательной деятельности не зафиксировано.

Агенты "Петр", "Юозайтис", "Эгле", "Цитрас" согласно плана "Магистраль" использовались в ведении контрразведывательной работы в окружении железнодорожной магистрали. Эта работа проводилась в контакте с Отделом КГБ Лит.ССР по гор.Каунасу.

С целью укрепления оперативных позиций на объектах связи нами была осуществлена вербовка агента "Антанас", приобретено 2 доверенных лица. Это позволило лучше знать оперативную обстановку на объекте, следить за происходящими там процессами, вносить необходимые корректировки. Через доверенных лиц аналогичная работа осуществлялась и на Каунасском автотранспортном предприятии. Совместно с РОВД осуществлялся контроль за обеспечением ракетно-охраных мер на аэродроме самолетов сельхозавиации, что позволило успешно решить поставленные перед нами задачи.

Согласно намеченного плана было предусмотрено осуществить проверку состояния режима секретности в Каунасском МСМУ, УС "Литовэнергострой", Каунасском объединении "Литсельхозтехника". Однако, в связи с возникшей необходимостью проверка была

проведена в Кайшядорском райисполкоме, райвоенкомате, РОНД, УС "Литовэнергострой" и других объектах. По результатам проверки составлены акты, копии которых направлены в соответствующие министерства и ведомства республики. Выявленные недостатки устраняются, а по более серьезным нарушениям проводится дополнительная проверка.

Проведенные агентурно-оперативные мероприятия в отношении Блажениса И., Некрашаса А., Чалдаускаса В. подозреваемых к умышленному выводу из строя автоматики Кайшадорской котельной оказало положительное влияние на морально-политический климат в коллективе. Фактов вывода из строя автоматики и оборудования за отчетный период не фиксировалось.

За отчетный период было завершено изучение кандидата на работу в органы КГБ Дукштаса Б.М., который был зачислен в кадры. На стадии изучения находится кандидат на работу в органы КГБ Затирко В.

Райотделением решено и ряд других задач: приобретена одна явочная квартира в г. Электренай, сформирован оперативно-боевой отряд на особый период, ведется целенаправленная работа по улучшению мобилитности подразделения.

Выполняя указания Инспекторской проверки КГБ Лит. ССР, райотделением были укреплены оперативные позиции в среде молодежи и интеллигенции района, что нашло свое отражение в конечных результатах работы по этой линии. Этому способствовал морально-политический климат в коллективе, понимание оперсоставом стоящих перед ними задач, чуткое руководство со стороны начальника подразделения. Наряду с этим, нами периодически проводились служебные совещания, на которых обсуждались актуальные вопросы оперативной деятельности и в частности о практике подбора кандидатов для укрепления агентурного аппарата и эффективность использования имеющихся агентов по 5 и 6 линиям. Ежемесячно у начальника райотделения оперсостав отчитывался о результатах проведенной работы, а отчет о проделанной работе за полугодие был обсужден на партийном собрании. С целью конкретизации хода выполнения годового плана, сотрудники составляли квартальные планы, что способствовало лучшей организации личного труда.

На служебных совещаниях также рассматривалось ход претворения в жизнь требований Приказа КГБ ССР 0630-84г. Идейно-патриотическое воспитание, профессиональное мастерство оперсостава

совершенствовалось и на встречах с чекистами-ветеранами, во время внешкольной чекистской подготовки. Проводилась работа с членами семей сотрудников, вместе участвовали на экскурсии по местам боевой славы и в ряде других культурных мероприятий.

Успешному выполнению задач, стоящих перед работой отделением способствовало и мобилизовало деятельность первичной партийной организации, направленная на создание рабочего настроя и нормального микроклимата в коллективе, четкое понимание каждым оперработником выдвинутых перед ним требований, практическая помощь руководящих работников и линейных подразделений КГБ Литовской ССР, внимание и советы со стороны РК КП Литвы.

Начальник Кайшядорского РО КГБ Литовской ССР
подполковник

Л.М. Зималис

Л.М. Зималис

" 17 " декабря 1985 года.

№ 1447

СТАТИСТИЧЕСКИЕ СВЕДЕНИЯ

о результатах контрразведывательной работы
Кайшядорского РО КГБ Литовской ССР по пятой линии

I. Данные о проведенных мероприятиях по повышению политической
облитальности :

- прочитано лекций	- 27
а) в отношении клерикальных центров и церковников	- 20
б) в отношении иных антисоветских элементов	- 7
- проведено бесед	- 32
- проведено тематических вечеров	- 1
- проведено вечеров вопросов и ответов	- 2

II. Данные о характере проявлений и лица их допустивших :

- две надписи националистического содержания на киноафише Кайшядорского кинотеатра . Мотивы политические, направленность - националистическая и антисоветская . Провление совершило одно лицо - учащийся техникума .
- демонстративное самосожжение . В результате психического расстройства, мотивы - бытовые, одно лицо - морик рыболовецкого флота .
- профилактировано лиц - 1 .

III. Сведения об агентурном аппарате и доверенных лицах :

- имелось агентуры на 1 января отчетного года	- 48
- завербовано в отчетном году	- 2
- исключено	- 0
- убыли	- 2
- поступило	- 3
- наличие агентуры на конец отчетного года	- 51
- имеется явочных квартир	- 5

- количество агентуры , в отношении которой проводились проверочные мероприятия	- 4
- количество доверенных лиц	- 59

IV. Сведения о делах оперативного учета :

- имелось дел на 1 января отчетного года - 10
в том числе :

ДОН - 9

ДОП - I

- заведено ДОУ - 2

в том числе :

ДОП - I

ДОН - I

- отправлено ДОУ - 3

в том числе :

ДОН - 3

- получено ДОУ из других органов - 2

в том числе :

ДОН - 2

- наличие дел оперучета на конец отчетного года - 12

в том числе :

ДОН - II

ДОП - I

- возвратившихся из заключения, спецпоселения, и легализованных бандитов - 443

в том числе :

из заключения - 150

из спецпоселения - 275

легализованных бандитов - 18

Начальник Кайшдорского РО КГБ Литовской ССР
подполковник

Л.М.Зимблис

" 16 " декабря 1985 года .

№ I462